
okulacijo izbrati je na divjaku gladko mesto, 
ki je dovolj sočno. Tu se naredi v lubad 
zarezo v nasledni obliki ~j~ a paziti je pri tem, 
da se lesa ne pokvari. Nato se izreze na 
cepiču oko z nekoliko lubadom in sicer naj 
ga bode pod očesom dvakrat toliko kakor 
nad očesom. Paziti je pri tem, da ostane 
srce na očesu, ker bi se cepič drugače ne 
prjel. Listje treba iy s cm od očesa odtrgati. 

Da dobiš debel krompir, odstrani, 
ko ga okopavaš, vsa majhna stebelca a pusti 
samo 2—3 najmočnejša. Na ta način dobiš 
sicer manjše število gomoljev a ti bodo mnogo 
bolj debeli. Še boljše pripomoreš, da se krom
pir debeli, če se steblu cvetje odtrga, kajti s 
tem si prihrani rastlina mnogo hrane, ki 
pride gomolju v prid. Tako delo opravljajo 
lahko otroci. Kjer se pokazuje na krompir
jevem listu strupena rosa ali peronospera, 
ki prouzročuje, da listje odpade, treba ga je 
škropiti enako kakor trsje z raztopino modre 
galice. Brez listja se namreč tudi ne more 
krompir debeliti. 

Gospodarske stvari. 
Jabolka. Kakor se kaže, letos ne bo 

mnogo jabolk. Mnogi posestniki nimajo niti 
toliko sadja, da bi si mogli narediti pijačo 
za domačo uporabo. Toda lanskega jabolčnika 
se še tudi po Sp. Štajerju mnogo nahaja. 

Cepljenje z očesom ali okni arij a je 
med vsemi načini cepljenja najbolj priprosto, 
najlažje in najbolj gotovo. Opravlja se lahko 
meseca junija na živo ali pa meseca avgusta 
na speče oko. V prvem slučaju mora oko že 
v istem letu pognati, speče oko se pa v tem 
letu samo s podlago zaraste, a poganjati začne 
šele naslednjo pomlad, ko divjak vrhu očesa 
prerežemo. V krajih, kjer se bojimo zimskih 
mrazov, se cepljenje v speče oko bolj pripo
roča, posebno pa še za rastline, ki rade po
zebejo, kakor so vrtnice, breskve, murve, 
smckve itd. Navadno požene tako oko jako 
krepko mladiko. Ker pa vidimo včasih radi 
hitro po cepljenju svoj uspeh in neuspeh 
še popravimo, zato se cepi jako mnogo tudi 
v živo oko, pri katerem se divjak kakih 5 cm 
nad okom prereže, da to kmalu požene. Za 


